
袋井商業高校 高校生アンケート2020実施結果

仲間や経営者の『職業観』などの “ホンネ” を
知って将来のことを考えるきっかけにしたい！

アンケート調査
全30項目

将来就職するとき、何を基準に会社を
選びますか？（複数回答） あなたは将来どこで働いて

暮らしたいですか？

あなたは何をモチベーションに働きたい
と思いますか？

なぜ袋井商業高校に進学
しましたか？（複数回答） 40歳で将来、あなたはいくら

稼ぎたいですか？[月収]

企業が新入社員に何を求めていると
思いますか？

Fukuroi Commercial High School ～袋井商業高校生のホンネを教えてください～
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社風や職場の雰囲気 98票

給料 80票

仕事内容 76票

３年生

１、２年生のうちは給料を基準に選ぶ人が多いけど、
３年生になると社風や職場の雰囲気に関心を持つよう
になるんだね。

給料 100票
社風や職場の雰囲気 78票
仕事内容 76票

２年生

給料 90票
仕事内容 68票
社風や職場の雰囲気 66票

１年生

求人情報ではわからない
ことも知りたいね！
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約８割の人が地元で働きたい
と思っているんだね！
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全学年でトップ３は同じ
回答だったよ！

１年生では仕事に必要なスキルや知識の回答が多いけど、
学年が上がるにつれてコミュニケーション能力や明るさ、
元気の回答が多くなってるね。
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BEST３

１位 就職に有利 24.5%

２位 学力に合っていた 18.3%

３位 家に近かった 13.0%

卒業後の進路のことまで
考えて進学している人が
多かったよ！

経営者になりたい人が少な
いからサラリーマンを想定
している人が多そうだね。

仕事に必要なスキルや知識

人としてのルールやマナー

コミュニケーション能力

明るさ、元気
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男子は製造業、女子はサー
ビス業への就職希望が多い
ことが差に出ているかも。

目的

実際に経営者と直接話をすることで、地元企
業や中小企業の魅力など、求人情報だけでは
わからないことを知ることができた！
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結果

概要版

（発行者：袋井商業高校、YEG、袋井市）

全学年でやりがいをモチベーションに働きたいと思う人
が多かったよ。また、学年が上がるほど生活を豊かにす
るために働きたいと思う人の割合が多かったよ。
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（全生徒対象）

袋商生×YEG
討論会


